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A nquelle espéce appartient le Poliovirus 7
a- Rhinovirus b-  Echowirus .@ Entérovirus d- Parechovirus
e~ Aucune proposition n'est juste il
MMI est le risque lié au vaccin atténué antipolio tipbln] ?

-—@ Retour & la neurovirulence par mutation Survenue de panencéphalite

c-  Survenue de paralysies des membres supérieurs ‘d-  Chute de cheveux
FTes Aucune proposition n'est juste

dud}-Comment est transmis Ie virus des oreillons ?
a)-Par les gaux usees b)-Par voie parentérale %@Pﬂl’ voie respiratoire
d}-Par les aliments @Auc une proposition n'est juste
qudl- le virus de la grippe posséde : ,{'
1. un ARN monocaténaire, 2. un génome constitué de 7 fragments,

3:une capside & symetrie cubigue,
A. un effet cytopathogéne pouvant étre mis en évidence Fuk des cellules MDCK ,
5. Ja capacité de provoquer une hémadsorption aux globules rouges.
" Réponsei31,5. B:13. C:1,4. @_“',3337}3 5. |
'ﬁ‘uﬂ: Concernant les antigénes du virus de 1a grippe : —,{
1. ils sont constitués d'antigénes internes et d ‘enveloppe, | }
2. les anticorps fixsnt le complément sons dirigés conlre kes ot téines NP et M,
3. les antigénes HA et N sont spécifigues de sous-types,
4. les antigénes NP et M sont spacifiques oF sous-1pes
5. le vaccin comprend une vaste variete de (es sous-Types.
“Réponse A Hm 14. 0:3,2,3. E:3 5.
qub} A propos des différents sous-types du virus de i3 l'.ﬂbl-‘lE :
1. its sont portés par les antigénes HA et N de curface denvellope, . 'L:?E‘ .
2. ils peuvent varier par glissement génétique pour le sous-type A,
3. ils pewvent varier par glissement génétique pour e mus.%t',rpe B,
4. ils peuvent varer par cassure genetigue pour be sous-type A,
5 il wexiste gue 2 sous-types @ A et 3.
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"ol Concernant le diagnostic de la grippe 3
1. le diagnostic direct est possible durant les gl
2. peutétre réalisé par diagnostic rapide d
3. peut étre réalisé de facon indirecte par fixat
"4 peut étre réalisé de facon directe par inh i
% est réalisé par PCR. Laf
Réponse: A :2,3.B:1.3. 14 D 5}1:_'3-“!:

premiers jours de f'infection,
par immunofluorescence ou par ELISA, FaN

du complément, -
n de Fhémagglutination,

=

grippal peut nécessiter :

Le traitement d’une infection due au
membrane, Famantadine,

"ﬂ:l: un agent dirige contre la protéine M de-
ﬁ?des inhibiteurs de la neuraminidase vira

3. des antiblotigues, .
'@ un traitement par aseltamivir {TAMlFLL!}jFipé:Hique du sous-type A, . =

= des analogues nuckéotidiques. .
: ,1,5“ E:3.,5.
|

cofA:1,2,408:13. C:1,4. D:1

-

"‘quatl.a vaccin anti-grippal : .
1. est constitué de 2 sous-types A et 1 S0 B, ey
7. est contre indiqué, entre autres, thEmEﬂtﬁ souffrant d’une allergie vraie aux protéines de
I'ceuf, - '
3. assure une protection de l'erdre de ?D—:_aﬁ %,
4. et rernboursé pour les personnes pfirs d'une insuffisance cardiague,
5 assure une immunité 3 semalnes aprés
Réponsef1,23. B:113. C:14. D14 E:35.
Ouio}effet cytopathogéne du virus de{ls poliomyélite est caractérisé par:
a}- des cellules gclatees, ' es cellules arrondies au début, Q 1/
c}-des cellules geantes, s cellules dendritiques,
e)-aucun de ces effets. i
\tluilltla rougeole est transmise par 2, '
,,.@wie aérienne, b}-voie mg&ﬂ:ﬁ i c}-voie parentérale, ﬁ r‘//

d}vole cutanée, (:EBaur.une ; ition n'est juste,

“tell)- b poliomyélite est Tz nsmise par:

—__a)les eaux usees, b}-les seringues, h@*& salive, ﬁt V

d}-ie sang, #)-aurune proposition n'est juste,
Jes herpesviridze humains sent a nombre de - s
a)-06 herpésvirus, —*@DB herpbsulris, ' B) l//
¢} 02 herpésvirus, d}-120 espéces d'herpesvirus, e}-130 espéces d’herpesvirus,
N

Quid)-les herpeswirus sont -
ES virus enveloppés a DA bicate naire,
|

b}-des virus nus @ DNA bicaténaire, '

¢} des virus nus 3 RNA monocaténaire, I E}‘ M
- des virus enveloppes s RNA bicate nae,

ol- des virus envelcppés & RNA =eprmenté
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